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KLUCZ ODPOWIEDZI do zadan zamknigtych
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SCHEMAT PUNKTOWANIA do zadan otwartych
Uwaga!
Za kazde poprawne i pelne rozwigzanie przyznajemy maksymalng liczb¢ punktow
naleznych za zadanie.
* W zadaniu 14 poprawna jest odpowiedZz B i C
. . . Liczba
Numer zadania Poprawna odpowiedz Punktowane czynno$ci .
punktow
0,1 Ep=Ek - Za poprawne zapisanie 1 punkt
lub zalezno$¢ pomigdzy energia
0,lmgh=%mv? potencjalna i kinetyczna
0,I-g-h="%v? - za prawidtowe przeksztatcenie |1 punkt
26 v2=2-0,1'g'h wzoru
(4 pkt) v =2-0,1-10-450 - za poprawne obliczenia 1 punkt
v2 =900
v =30
Woda uderza w dno - za prawidtowe zapisanie 1 punkt
z predkoscia 30 m/s. odpowiedz z jednostka
27 5°N; 61°W - za prawidlowe zapisanie obu | 1 punkt
(1 pkt) wspotrzednych geograficznych
Np. - Wymienienie przyktadu 3 punkty
1. Prysznic zamiast kapieli dziatania ograniczajacego
W wannie. zuzycie 1 zanieczyszczanie
2. Zakregcanie kranow, aby wody w gospodarstwie
niepotrzebnie nie leciata domowym — za kazdy
woda np. przy myciu zebow. | prawidlowy przyktad 1p.
28 o .
(3 pkt) 3: Stosowanie srodkow’
pioracych bez fosforanow
lub ulegajacych
biodegradacji.
4. Nie stosowanie srodkow
czyszczacych zawierajacych
chlor i mocne kwasy. itp.
29 pigc¢ - za prawidtowe policzenie liczby | 1 punkt
(1 pkt) czasteczek
30 O, +2H,; — 2H,0 - za poprawne zapisanie 1 punkt
2 pkt) substratéw
- za poprawne zapisanie produktu | 1 punkt
- Za narysowanie wzoru, 1 punkt
~H w ktorym prawidlowa jest
31 0 b H-OH | wartosciowosé
(1 pkt) \H




Forma - za staranne narysowanie formy |1 punkt
na poszycie parasola
32a)
(2 pkt)
O$miokat foremny -za podanie nazwy dwucztonowej | 1 punkt
C - za narysowanie w skali trojkata |1 punkt
rOwnoramiennego
A B
32 b) 360" : 8 = 45" - za obliczenie miar katow 1 punkt
(3 pkt) |/ACB| = 45° (réwniez bez uzasadnienia)
(180° - 45% :2=67,5°
l~CAB| = £ ABd =67,5"
ICAl=ICB| =70 cm - za podanie prawidtowych 1 punkt
zmierzone |AB| = 53,5 cm wymiaréw trojkata,
Uwaga. Nalezy uwzgledniac
roznice w pomiarach podstawy
3,5 cm.
c. Pokazane utozenie klindbw |- za prawidlowe zaplanowanie 1 punkt
dotyczy materialu roztozenia klinéw na tkaninie
- podwoinej szerokosci
lub
32¢) - nojedyneze] szerokosci
2 pkt)
d. material musi mie¢ - za poprawne podanie dlugosci |1 punkt
- 65 cm szerokosci i szerokosci materiatu
oraz 241 cm dlugos$ci | (po zaokragleniu wymiarow
lub do 1 cm)
- 130 cm szerokosci
oraz 134 cm dlugosci
97,41 — 2,61 - za prawidtowe zapisanie 1 punkt
x — 11 proporcji
33 x = 37,46 - -
’ - za poprawne obliczenia 1 punkt
(3 pkt) Na Ziemi na jeden litr wody pop - — P
- za prawidtowe zapisanie 1 punkt

stodkiej przypada okoto
37,46 litra wody stonej.

odpowiedz z jednostka




34
(1 pkt)

Np.

sandacz 1 szczupak (o pto¢),
czapla i blotniak

(o szczupaka)

- za wlasciwie dobrana par¢

konkurentow pokarmowych

1 punkt

35
(1 pkt)

moczarka =>blotniarka =>
kaczka=> btotniak

Glony => plo¢ => szczupak
=> blotniak

Glony =>btotniarka =>
kaczka => szczupak

lub

inny tancuch pokarmowy
rozpoczynajacy si¢

od glonéw lub moczarki

- za poprawne ulozenie tancucha

1 punkt

36
(1 pkt)

Np.

btotniak

szczupak
pto¢
glony

- za odpowiednia do tancucha
1 poprawnie narysowana piramide

1 punkt




